



SZENT LŐRINC
KATOLIKUS ÁLTALÁNOS ISKOLA
(1183 Budapest, Gyöngyvirág u. 41.)
OM azonosító: 035136

ÖKOISKOLAI MUNKATERV
2023/2024 TANÉV

Budapest, 2023. szeptember 4.

Kuti Margit
igazgató

Elfogadta: Az iskola nevelőtestülete 2023. augusztus 31. napján.

ÖKO munkacsoport

Az öko munkacsoport munkája az előző éveknek megfelelően sokrétű. Összefogja a teremtésvédelemmel, környezettudatossággal kapcsolatos tevékenységeket, témaheteket, emlénapokat. Célunk az eddig elnyert ökoiskolai cím birtokában az örökös ökoiskolai cím elnyerése. Iskolakert program keretében cserjék, fák ültetése, növények gondozása történik intézményünkben. Állatbarát iskola is vagyunk, figyelünk a körülöttünk lakó élőlényekre. Az elmúlt tanévben csatlakoztunk a Zöld Követ Egyesület tevékenységéhez.

Éves gondolat:

Az idei teremtésvédelmi hónap mottója: „Áradjon az igazságosság és a béke!”

Ferenc pápa felhívása arra hív, hogy formáljuk át gondolkodásunkat:

„Mint a víz, áradjon inkább az igazság, mint a sebes patak, az igazságosság.” (Ám 5,24)

Ha elsősorban Isten országát keressük (vö. Mt 6,33), és Istennel, embertársainkkal és a természettel helyes kapcsolatot ápolunk, akkor az igazságosság és a béke úgy áramolhat, mint a tiszta víz kimeríthetetlen patakja, mely az emberiséget és minden teremtményt táplál.

A munkacsoport tagjai:

Név	Beosztás
Kuti Margit	igazgató
Bokor Zsuzsanna	biológia szakos tanár
Ciceuné Major Dorottya	portás, kertész
Czétényiné Bodó Katalin	könyvtárpedagógus, magyar szakos tanár
Kondás Edit	tanító
Magyarkuti Virág	tanító
Pékné Borbély Katalin	fejlesztőpedagógus
Vácziné Boray Szilvia	biológia és földrajz szakos tanár
	kertész

A munkacsoport úgy jött létre, hogy az iskola egész tevékenységére össze tudja fogni. Ezért tagjai alsó és a felső tagozatos pedagógusok, szaktanárok, valamint az igazgató, a könyvtáros és a kertész is.

A munkaközösség célja:

- Az állatvédelemre figyelünk okt. 4-én, az állatok világnapján. Mivel állatbarát iskola is vagyunk, ezen a napon a napköziben a csoportok foglalkoznak a témával
- Az iskola kertjének gondozása folyamatos figyelmet igényel
- Folyamatosan szem előtt tartandó cél a környezettudatos magatartás megerősítése diákjainkban minél több szinten (energiatakarékosság, víztakarékosság, szelektív hulladékgyűjtés, tudatos vásárlás, környezettudatos közlekedés)

- A fenti cél mellett törekszünk arra, hogy az iskolai élet minden vonatkozásában érvényesüljön a környezeti nevelés szempontrendszere. (iskola, tantermek, folyosók, iskolai udvar)
- Az iskolai tantermek és az udvar rendjét idén is ellenőrzik a diákok a Diákönkormányzat tagjaival, fejlesztve ezzel a reális önértékelés kialakítását, valamint a rend iránti igény belsővé tételét.

Az iskolai eseménynaptárjába illeszkedő programok:

Dátum	Esemény
2023. szept.	Virágládák gondozása
2023. okt.4.	Teremtésvédelmi hónap – állatok világnapja - 5.a Kiss Attila Tanulószoza, tanulószoza Segítő kutyás bemutató
2023. okt.9.	Kertünk kincsei projekthét Biokert, komposztálás
2023. okt.-nov.	Papírgyűjtés
2023. okt. 31.	A takarékoság napja (utolsó munkanap) – osztályonként energia-kommandó
2023. nov.	Madáretetők kihelyezése, madarak téli etetése
2024. febr.	Ágasvári téli tábor
2024. márc. 22.	A víz világnapja - rajzpályázat
2024. márc. 25.	Gyümölcsoltó Boldogasszony - Teremtésvédelmi nap
2024. ápr. 22.	A Föld napja
2023. ápr. 22-26.	Fenntarthatósági témahét
2024. május 10.	Madarak, fák napja
2024. jún.	Természettudományos nap
2024. jún. 13-14.	Osztálykirándulások – Élet- a természet közelében
2024. jún. 20.	Sport- és egészségnap